

Литература и искусство
МОСКВА

25 МАР 1944

Вечер памяти Виктора Гусева

Писатели, журналисты, режиссеры, композиторы, артисты, деятели кино собрались на вечер памяти Виктора Гусева, состоявшийся 20 марта под председательством А. Фадеева в Московском клубе писателей.

С докладом о творчестве Гусева выступил В. Ермилов.

О поэте — певце своей родины, неутомимом и деятельном, влюбленном в свою профессию, говорили выступившие с воспоминаниями Л. Кассиль, О. Абдулов и И. Пырьев.

Жизнь Виктора Гусева оборвалась в момент расцвета его творческих сил: на столе писателя осталась неоконченной его новая пьеса «Сын Рыбакова», являющаяся, по мнению В. Ермилова, едва ли не лучшим его драматическим произведением; в Московском театре драмы идут репетиции новой пьесы В. Гусева «Сыновья трех рек», премьера которой состоится в ближайшие дни; в Мосфильме коллектив под руководством И. Пырьева ведет съемки картины по новому сценарию Гусева «В шесть часов вечера после войны». Композитор Т. Хренников написал музыку на текст новых песен Гусева из этого фильма, исполненных на вечере М. Рейзенем.

Обширная программа вечера отразила разнообразие творчества Виктора Гусева: сцены из пьесы «Слава» были исполнены артистами Малого театра, стихи, записанные с голоса автора, передавались по тонфильму и были прочитаны артисткой Т. Мравинной, песни исполнили артисты Радиокомитета